
Разъяснения к отчетной форме Ф-МПП за 6 месяцев 2018 года, в части нового профиля - диагностические, инструментальные, лабораторные исследования, магнитно-резонансные и компьютерные томографии.

Раздел 1. «Сведения об объемах и стоимости медицинской помощи, оказываемой амбулаторно»
Строка 40 (диагностические, инструментальные, лабораторные исследования, магнитно-резонансные и компьютерные томографии)
Столбец 3 - заполняется в соответствии  с приложением №3  (услуги) Протокола заседания комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования от 27 июня 2018 года №7, за исключением Школы пациента (она заполняется в соответствующем данной Школе - профилю)
Столбцы - 7,8,9,10,12,13,15,16 - заполняются на основании данных по принятым к оплате счетам страховой медицинской организацией и территориальным фондом обязательного медицинского страхования, с учетом результатов контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи, оказанной застрахованным лицам в отчетном периоде и финансового учета медицинской организации.
Столбцы - 4,5,6,11,14,17 не заполняются.

Раздел 2. «Сведения об объемах и стоимости медицинской помощи, оказываемой в условиях дневных стационаров»
[bookmark: _Hlk519868523]Строка 36 (диагностические, инструментальные, лабораторные исследования, магнитно-резонансные и компьютерные томографии) – не заполняется.

[bookmark: _GoBack]Раздел 3. «Сведения об объемах и стоимости медицинской помощи, оказываемой стационарно»
Строка 42 (диагностические, инструментальные, лабораторные исследования, магнитно-резонансные и компьютерные томографии) – не заполняется.

