Пресс-релиз о способах записи граждан на прием к врачам 
медицинских организаций Костромской области
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Уже год (с 1 декабря 2012 года) в Костромской области работает система электронной записи на прием к врачу. Благодаря ей жители Костромы и Костромской области получили  возможность записаться на прием к врачу, наряду с традиционным способом записи в регистратуре поликлиники, через Единый портал государственных услуг РФ www.gosuslugi.ru (далее ЕПГУ РФ), а также по бесплатному номеру телефона Единого Call-центра Костромской области 8-800-450-03-03 (понедельник-пятница, 08:30-17:00). 
Предварительная запись на прием осуществляется к врачам следующих специальностей: врачи-терапевты, врачи-педиатры, врачи-стоматологи, врачи-гинекологи, врачи общей практики. Записаться на прием к врачам узких специализаций поликлиники медицинской организации, к которой Вы относитесь по прикреплению, а также в специализированные учреждения здравоохранения Костромской области, можно непосредственно в регистратуре «своей» поликлиники, либо в регистратуре поликлиники, в которой ведет прием необходимый Вам специалист. 

За год работы с помощью системы электронной записи на прием к врачу в медицинские организации Костромской области было записано более 151 тыс. человек. Из них 2,5 тыс. записей произведены гражданами самостоятельно через ЕПГУ РФ, более 22 тыс. граждан записаны сотрудниками Единого Call-центра Костромской области и 126 тыс. записей произведены непосредственно регистраторами поликлиник.
Сотрудниками Call-центра за этот период обработано более 38 тыс. входящих вызовов, из них 52% завершились успешной записью на прием к врачу.

Все медицинские учреждения, осуществляющие предварительную запись на прием к врачу, регулярно осуществляют мониторинг данных и актуализацию информации о расписании приема врачей в системе электронной записи.

Уважаемые жители города Костромы и Костромской области, берегите свое время и нервы! Пользуйтесь услугами предварительной записи на прием к врачам, не выходя из дома!

Князев Александр Викторович, директор 

департамента здравоохранения  Костромской области, 

тел. 31-14-69, e-mail: dzko@mail.dzo-kostroma.ru
