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О разъяснениях
Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Костромской области рассмотрел Ваше обращение и сообщает следующее.
Финансовые средства, полученные медицинскими организациями на финансовое обеспечение территориальной программы обязательного медицинского страхования 2014 года, используются в соответствии со структурой тарифов на медицинские услуги в системе обязательного медицинского страхования Костромской области (тарифное соглашение от 27.12.2013 года с последующими редакциями). За счет средств ОМС, поступивших в качестве оплаты за медицинские услуги в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования по КОСГУ 310 «Основные средства» приобретаются оборудование, производственный и хозяйственный инвентарь стоимостью до ста тысяч рублей.
Объекты основных средств принимаются к учету по первоначальной стоимости. Согласно п.47 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н первоначальная стоимость формируется с учетом суммы, уплачиваемой поставщику в соответствии с контрактом, затрат по доставке объекта основного средства, суммы фактических затрат, связанных с созданием объекта основного средства и т.д.
Приобретение основных средств производится медицинскими организациями при отсутствии просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы, приобретению лекарственных препаратов, расходных материалов, изделий медицинского назначения, специализированных продуктов питания, металлоконструкций и эндопротезов (пункт 3.7. Тарифного соглашения).
Приобретение автономных источников электроснабжения возможно при условии выполнения выше перечисленных требований.
Директор                                                                                                 В.Е.Николаев
Е.В.Ремизова 
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