Приложение № 6
к приказу ТФОМС от 29.08.2014 года № 436

Методические указания 

по заполнению медицинскими организациями таблиц Приложений №7 и №8 

В рамках подготовки проекта постановления администрации Костромской области «О программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Костромской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – ТП ОМС) и во исполнение приказа от 29.08.2014 года № 436  ТФОМС разместил на сайте следующую информацию, необходимую МО для составления планов на 2015 год:

1. Проект изменений в тарифное соглашение на медицинские услуги в системе ОМС Костромской области на IV квартал 2014 года в соответствии с методическими рекомендациями ФФОМС по тарифам круглосуточного стационара.

2. Реестр МО, участвующих в реализации ТП ОМС в 2015 году.
3. Информацию о прикрепленном застрахованном населении Костромской области в разрезе медицинских организаций по состоянию на 01.04.2014 г. на основании данных отдела информационно-аналитического обеспечения ТФОМС.

По электронной почте в МО направлен запрос информации об объемах оказания медицинской помощи гражданам других муниципальных образований Костромской области в 1 полугодии 2014 года (письмо от 05.09.2014 г. № 2757). Информация необходима для оптимизации распределения объемов на этапе планирования.

В срок до 10.09.2014 года по электронной почте в МО будет направлена информация об оплаченной медицинской помощи в 1 полугодии 2014 года, сформированная по реестрам СМО (Приложение № 4). 
При расчете планирования финансовых средств на 2015 год МО следует принимать размеры тарифов согласно приложений к проекту тарифного соглашения (размещение на сайте – 15.09.2014 г.).
В срок до 15.09.2014 года ТФОМС направит в МО Приложение № 5 - свод объемов оказания медицинской помощи в целом по видам и условиям оказания. Указанные значения объемных показателей должны быть приняты МО как максимальные при планировании разбивки по профилям и КСГ.
Таким образом, к 15.09.2014 года МО будет располагать данными, необходимыми для проведения планирования объемных и стоимостных показателей деятельности на 2015 год. Предварительный расчет планов доходов по СМО в разрезе видов помощи (Таблица 7.1 Приложения №7) формируется по итогам расчета суммы финансирования при разбивке по профилям и КСГ (таблица «ВСЕГО по МО» Приложения №8). Планируемый остаток средств на 01.01.2015 г. указывается в целом по МО. 
Таблица №8 заполняется по видам помощи (в пределах объемных показателей Приложения №5) в разрезе профилей и КСГ, с подведением промежуточных итогов объемных и стоимостных показателей («Итого по профилю», «Итого по КСГ»). Для разбивки объемов медицинской помощи по СМО может быть рекомендовано пропорциональное использование данных 1 полугодия 2014 года (Приложения №4). При этом, МО следует обратить внимание на корректировку объемов по амбулаторно-поликлинической помощи (при перевыполнении утвержденных объемов помощи на 2014 год).
В рамках проведения семинара 18-19.09.2014 г. на базе Шарьинского филиала ТФОМС запланировано в том числе:

- обсуждение вопросов планирования на 2015 год;

- составление плана ФХД на 2015 год в разрезе видов, профилей, условий оказания и способов оплаты медицинской помощи на примере ОГБУЗ «Костромской областной госпиталь для ветеранов войн».
В период 03-10.10.2014 года МО необходимо направить данные в электронном виде таблиц:

Приложениям №7 – финансовый отдел ТФОМС (тел. 4942 31 53 72);
Приложение №8 – отдел тарифного регулирования (тел. 4942 31 57 70).

По факту сведения данных по всем МО в рамках ТП ОМС, ТФОМС сообщит МО о необходимости корректировки.

Защита и согласование объемов медицинской помощи и планов ФХД медицинских организаций будут проводиться на базе ТФОМС комиссией по разработке ТП ОМС в период с 16.10 по 07.11.2014 г. Время и состав участников будут доведены до МО дополнительно.
